

Затверджую

сільський голова

С.Н.Лейбзон



План роботи

КЗ «Музиківський сільський будинок культури» на 2020 рік

№	дата	Назва заходу	відповідальний
1	січень	Новорічні свята	Фесюк І.М.
2	березень	Масляна, 8 Березня	Фесюк І.М.
3	квітень	День сміху	Ліцей та БК
4	травень	День Перемоги	Фесюк І.М.
5	червень	День захисту дітей	Дитячий садочок, ліцей та БК
6	вересень	День Села	Фесюк І.М.
7	жовтень	День похилого віку	-----
8	жовтень	День Українського Козацтва, день захисника України	Фесюк І.М.
9	грудень	Святий Миколай та Новий рік	Фесюк І.М.

Масово-дозвілева робота(організація та планування гуртків художньої самодіяльності, а також графік роботи гуртків)

1	Хореографічний гурток	Протягом року	-----
2	Театральний гурток	Протягом року	-----
3	Відкрити при БК музичну школу по класу «баян»	Протягом року	-----
4	Відкрити ансамбль народних інструментів	Протягом року	-----

Організація виступів колективів художньої самодіяльності на місцевій сцені, виїзди на області, фестивалі, приймати участь у конкурсах.

Масово-дозвілева діяльність	місяць	
Всеукраїнський фестиваль-конкурс талантів «Душа Карпат»	січень	
Новорічні свята	січень	
Концертна програма до свята Масляна	березень	
Сюжетно –ігрова програма до дня сміху	квітень	
Мітинг реквієм по вшануванню пам'яті загиблих	травень	

у Великій Вітчизняній війні, концертна програма до Дня Перемоги		
Провести ігрову програму до дня захисту дітей	червень	
Проведення концертної програми до дня села,	вересень	
Брати участь у проведенні свята Дня козацтва спільно з ліцеєм	жовтень	
Проведення новорічних свят	грудень	
Підібрати репертуар для роботи: -хореографічного гуртка -театрального гуртка -народно-інструментального ансамбля -вокального ансамбля «Музичанка»	Протягом року	
Висвітлювати роботи будинку культури: місцева газета, соціальні мережі(сторінка в фейсбуці БК)	Протягом року	
Фінансово-господарська діяльність: поновлення матеріально-технічної бази забезпечення робочими матеріалами для гуртків придбання матеріалів на прикрашення сцени на свята	Протягом року	

Директор КЗ «Музиківського сільського
Будинку культури



I. M. Fesuk
Фесюк І.М.